Cuncrembl IMHENHbIX
ypaBHEHUN



Cucmemou m fluHeUHbIX ypasHeHUU ¢ h Heu38eCmHbIMU
Ha3blBaeTCcs cMcTeMa Buaa
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@1 Xy F A X F.. Y ay X, =8,
Ao Xy F Ao X +...F o, X, =2,

B X T B Xy o @ X, = B,

roe aij v bi (=1,...,m; b=1,...,n) — HEKOTOPbIE U3BECTHbIE YnCna,
Xx71,...,Xn — HEN3BECTHbIE.

B 0603HaueHun KkoapdpnumeHToB aij NnepBbIn MHOEKC | 0003Ha4aeT
HOMEp ypaBHEHUS, a BTOPOWU | — HOMEP HEN3BECTHOrO, NP1 KOTOPOM
CTOUT 3TOT KO3(PPULMEHT.



KoadpdpuruymeHTbl Npn HEN3BECTHLIX ByaeM 3annucbiBaTb B

BMAE MaTpULibl , KOTOPYIO HA30BEM Mampuuel cucmemsi.
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Uncna, cTtoswme B NpaBblX YacTaXx ypaBHeHUW, b1, ...,bm
Ha3bIBaOTCA c80H600HbLIMU YrieHaMuU.



= PelleHne CUCTeEMbl — COBOKYMHOCTb N YUCES
c1, c2, ..., ch, TaKuUxX 4YTO NOACTAHOBKA Ka)ao0ro
Ci BMECTO X/ B CUCTEMY OOpallaeT Bce ee
ypaBHEHUA B TOXKAECTBA.

= Cuncrema HasbIiBaeTcs , €CI OHa
MMEET XOTS Obl OOHO peLUeHne, U
HecoeMecmHou, eCnn y Hee HET HMU OAQHOro
peLLEHUS.




MaTpuubl 4aroT BO3MOXXHOCTb KpaTKO 3anucartb CUcTemMy
NMUMHENHbIX YpaBHEHUN.

[TlycTb AgaHa cuctema 13 3-X ypaBHEHUN C TpeMS
HEN3BECTHbLIMMU:
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Onpepenntenb TPETLENO NOPSAKa, COOTBETCTBYOLLINN
MaTpuULE CUCTEMBI, T.€. COCTaBMNEHHbIN U3 KO3MPDULIMEHTOB
NP HEU3BECTHbIX,

Ha3bIBaeTCs oripederiumerieM cucmemal.
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OnpepgenuTtens, aencrtene 1

d 11 di2 di3
d21 d22 d23
d31 d3s2 d33



OnpepgenuTens, AencTBme 2

d 11 d12 d13

d21 d22 d23
d31 \ d3s2 d33



Onpepnenutens, aencrteme 3

d 11 d12 d13
d21 822\823

d31 d3s2 d33



OnpepnenuTtens, aencteue 4
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OnpepnenuTtenb, AeUCTBUE 5
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Onpepnenutens, AencTBme 6
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CocTtaBuM eLle Tpu onpeaenutensa cnegyrowmm odbpasom:
3ameHunm B onpegenutene D nocrnenosaternibHo 1,2 1 3

cTonobubl cTOoNdUOM CBODOAOHbLIX YrIEHOB
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Teopema (npaBuno Kpamepa). Ecnu onpegenuntens
cuctembl A # 0, TO paccmatpuBaemas cMcTeMa UMEET OAHO
N TONbKO OOHO peLlueHne, Npuvem
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—3' 1 2|=-26 —2UF 28==24.

-4-11s-8=%0.

=-14+8-10=-16,



MeToObl pewieHusa cuctemMbl

MpsAMble meTOoAbI NMpnonmxeHHbIE
MeToAbl
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